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»ما در تیم ملی شخص یا 
افرادی را نمی‌خواهیم که 
از طریق دوست‌شان که 
قصد داشت کمک مالی به 
تیم ملی داشته باشد بیایند 
در هتل تیم ملی و ساعت 
یک‌و‌نیم بامداد دو بازیکنی 
که قرار بود به استقلال بروند را جلوی‌شان 
را بگیرند و به دنبال این باشند که تفاهم 
ایجاد شود تا این دو بازیکن به جای 
باشگاه استقلال به جای دیگری بروند. با 
آن اتفاق مالی در آن دوره، با آن دو بازیکن 
ساعت یک و نیم بامداد توافق مالی 
صورت گرفت. ما در تیم ملی این‌گونه 
افراد را نمی‌خواهیم. پشت سر من ساعت 
1:30 بامداد بازیکن من را بیدار کردند تا 
او را به پرسپولیس بیاورند. دیگر من در تیم 
ملی نمی‌خواهم که ساعت 1:30 بامداد 
اشخاصی دوستان‌شان را به اردوی تیم ملی بیاورند. 
آن اتفاق که یک اتفاق شعبده‌گونه بود، جایی که بدون 
اطلاع من به اتاق بازیکنانم رفتند و با آنها قرارداد امضا 
کردند. من این‌گونه ایجنت‌ها که به اصطلاح به آنها 
دلال گفته می‌شود و اگر بخواهند  در تیم ملی فعالیت 
کنند را قبول نخواهم کرد و نخواهم پذیرفت. در هر 
کشوری که کار کرده‌ام در انگلیس، در پرتغال یا در 
اسپانیا اگر چنین اتفاقی بیفتد آن ایجنت یا همان 
واسطه یا همان دلالی که این کار را انجام داده است 
مطمئنا با جریمه‌های هنگفتی روبه‌رو خواهد شد و 
این باشگاه‌ها نیز با جریمه‌های کلانی متضرر خواهند 
شد. امیدوارم این موضوع مشخص شود که چه کسی 
به‌عنوان یک دلال در فوتبال ایران چنین کارهایی را 

انجام می‌دهد.« 
اینها بخشی از صحبت‌های کارلوس کی‌روش است که 
بعد از مدت‌ها افشا می‌شود و نشان می‌دهد که مشت 
او هم پر است و هر گاه نیاز باشد حرف‌هایی می‌زند که 

تکان‌دهنده است. اما... . !؟
با اینکه کی‌روش دیر به فکر افشای این موضوع افتاده 
است، کاری نداریم. با این هم که چه کسانی نیمه شب 
به هتل رفتند و بازیکنان استقلال را با پرسپولیس عوض 
کردند، حرفی نداریم اما چند مساله بغرنج و تاسف‌آور 
برای سرپرست تیم ملی وقت و رئیس فدراسیون فوتبال 

متصوریم که قابل تامل و البته جای سوال است. ضمن 
اینکه باید به حرف‌های خود کی‌روش هم شک کنیم که 
با توجه به شعارهای همیشگی‌اش در نظم و انضباط، 
چرا نه برخوردی با افراد مذکور داشته و نه تا این زمان 

از افشای آن حرفی به میان آورده است‌؟
سرمربی تیم ملی اشاره کرده به حضور فردی که قرار 
بوده پولی با خود به اردو بیاورد و تزریق کند. این حرف 
موید آن است که روی سخنش با حسین هدایتی است 
که قرار بوده ضمن پرداخت پاداش به بازیکنان تیم ملی 
گویا برای خود کی‌روش هم مزایایی قائل شود و شاید 
هم می‌خواسته به‌صورت دلار از زحمات او قدردانی 
کند. سکوت کارلوس تا این زمان هم دلیلش می‌تواند 
دریافت همان پاداشی باشد که نیمه‌های شب در هتل 
محل اقامت او صورت گرفته و اقدام چند جانبه بوده 
است! ضمن اینکه اگر زمان را معلوم کنیم، مشخص 

می‌شود که سرپرست تیم ملی افشین پیروانی بود 
و اتفاقات افتاده در این باره به او برمی‌گردد، نه علی 
کریمی. البته کریمی هم در آن زمان و در مدتی اندک 
به‌عنوان کمک کی‌روش فعالیت داشت که با توجه به 
اختلافات کریمی با باشگاه پرسپولیس، ایجاد زمینه 
برای قرارداد بستن با بازیکنان توسط کریمی دور از 

منطق است. 
در این زمینه روی سخن ما با رئیس فدراسیون فوتبال 

نیز هست:
 فدراسیون فوتبال چطور سرپرستی انتخاب کرده 
بود که در آن موقع خواب تشریف داشته در حالی که 
بازیکنانش بیدار بودند و برای بستن قرارداد با استقلال 
یا پرسپولیس کلنجار می‌رفتند؟ یا اینکه خود سرپرست 

تیم، عامل این کار بوده است؟
 جای تعجب فراوان است که تیم ملی و هتل محل 

اقامت آن، محل رفت و آمد افراد متفرقه در نیمه‌های 
شب بوده در حالی که کی‌روش همیشه ادعا می‌کند 

نظم و دیسیپلین مهم‌ترین چالش او در تیم است؟
 اگر حرف‌های کی‌روش درست و روی سخنش با 
علی کریمی باشد که چند روزی است از صفت دلالی 
برای سرمربی تیم ملی استفاده می‌کند، باید تاسف 
بزرگ‌تری را خورد که رئیس فدراسیون فوتبال اجازه 
ورود چنین شخصی را به‌عنوان کمک‌مربی به تیم 
ملی راه داده بود و او نیز از رانت مربیگری برای بهره 
بردن در جذب بازیکنان مورد نظر پرسپولیس استفاده 

می‌کرده است!
 اگر حرف‌های کی‌روش درست و این ماجرا صحت 
داشته باشد و مسئولان فدراسیون فوتبال از آن خبردار 
شده‌اند، چرا شخص مورد نظر را در اختیار کمیته 

انضباطی و اداره تخلفات نگذاشتند؟
 اگر روی سخن سرمربی تیم ملی با علی کریمی 
باشد، آن وقت کریمی حق دارد از کی‌روش در مراجع 
قضایی شکایت و از او به خاطر تهمت و افترا، اعاده 
حیثیت کند. در غیر این صورت هواداران و طرفداران 
فوتبال با دیده شک و تردید به علی کریمی و مسئولان 
فدراسیون فوتبال و مهم‌تر از همه مدیر و سرپرست تیم 

ملی خواهند نگریست. 
کی‌روش در طول هفت سالی که در ایران بوده و هست، 
همواره در حرف‌هایش جدال و کشمکش بوده و اغلب 
سعی کرده با درگیر کردن افراد دیگر، خودش را از مهلکه 
نجات دهد و تمام تقصیرها را به گردن دیگران بیندازد. 
اغلب هم سعی دارد دو نفر چهره محبوب و مشهور را 
به جان هم بیندازد و اصل موضوع را تحت‌الشعاع آن 
قرار دهد. حالا نیز که او تحت فشار افکار عمومی در 
زمینه اعلام لیست تیم ملی قرار گرفته‌ است، سعی 
دارد با پیش کشیدن یک موضوع کهنه و البته مهم از 
این مهلکه فرار کند. این در صورتی است که همواره از 
شعار دوست داشتن ایران و متعصب بودن نسبت به 
تیم ملی حرف می‌زند در صورتی که خلاف آن را عمل 
می‌کند. شاید افشاگری‌های این روزهای علی کریمی 
و استفاده از عنوان دلال برای کی‌روش، سرمربی تیم 
ملی را عصبانی کرده و با مطرح کردن این موضوع )که 
البته در وهله اول یقه خود او را می‌گیرد چون نفر اول 
تیم ملی است( قصد فرافکنی دارد و نمی‌خواهد بدون 
تلفات در داخل کشور از ایران خارج شود! روشی که 

در طول این هفت سال حضور او دیده‌ایم. 

لیگ برتر| امری برای مذاکره با آرسنال وارد لندن شد
اونای امری، سرمربی سابق پاری‌سن‌ژرمن، به لندن سفر کرد تا با 
مسئولان آرسنال وارد مذاکره شود. امری که در این فصل، 3 جام 
با پاری‌سن‌ژرمن کسب کرده، قراردادی با تیمی ندارد و آزاد است 
با دیگر تیم‌ها وارد مذاکره شود. سرمربی باسکی همچنین زمان 
بازگشت او به اسپانیا نیز نزدیک است و تیم‌های آلمریا، والنسیا و 
سویا خواهان به خدمت گرفتن او هستند. برخی نشریات حاکی از 

احتمال بازگشت او به سویا یا رئال سوسیداد هستند ولی 
گیلم بالاگ، خبرنگار مشهور اسکای مدعی شده که او در 

لندن است تا مذاکراتش را با آرسنال پیش ببرد. ونگر 
پس از 22 سال آرسنال را ترک کرد و میکل آرتتا یکی 
دیگر از گزینه‌های جانشینی سرمربی فرانسوی در 

امیریتس است. امری اگرچه نتوانست در پاریس، 
»پی‌اس‌جی« را به قهرمانی اروپایی برساند اما 

تجارب خوبی در رختکن از برخورد با ستاره‌های 
بزرگ به‌دست آورد. همچنین کارنامه کاری او برای 
ورود به آرسنال بسیار موفق‌تر از کارنامه‌ای است که 

ونگر در بدو ورود به این باشگاه از آن برخوردار بود. 

لالیگا|چراغ سبز سنگربان چلسی به رئال مادرید
در صورت تمایل رئال مادرید، تیبو کورتوا بسیار علاقه‌مند است در 
تابستان امسال راهی برنابئو شود. نشریات انگلیسی مدعی شدند 
کورتوا دیگر تمایل زیادی به ماندن در چلسی ندارد و در انتظار 
پیشنهاد رئال مادرید در تابستان برای جدایی از این تیم است. 
قرارداد کورتوا در تابستان سال 2019 به پایان می‌رسد و چلسی 
علاقه دارد قرارداد خود را با او در تابستان تمدید کند یا اینکه راهی 
رئال مادرید شود تا آنها از عواید این انتقال بهره‌مند شوند. کورتوا 

بعد از قهرمانی چلسی در »اف‌ای‌کاپ« نیز 
مدعی شد هنوز تکلیف او برای فصل بعد 
مشخص نیست اما آنچه قطعیت دارد، علاقه 

فراوان او برای انتقال به رئال مادرید و انتظار 
وی برای رسیدن پیشنهادی از این باشگاه 
است. کورتوا گفت: »همان‌طور که در این 
هفته‌ها و ماه‌ها بارها تاکید کرده‌ام، بعد از 

جام‌جهانی مشخص خواهد شد که آیا 
فصل بعد من بازیکن چلسی خواهم بود 

یا خیر و باید دید در تابستان چه اتفاقاتی رخ می‌دهد. 
با توجه به خرج‌های هنگفت سیتی و یونایتد، چلسی 

اگر قصد دارد فصل بعد موفق باشد باید خریدهای 
بزرگی انجام دهد. شرایط بازار نقل‌وانتقالات این روزها 

دیوانه‌وار شده و شما برای خرید یک مدافع نیز باید 80 
میلیون پوند پرداخت کنید.« 

بوندس‌لیگا| مقصد جدید لواندوفسکی مشخص شد؟
نشریات انگلیسی اخباری درخصوص تمایل فراوان چلسی به رابرت 
لواندوفسکی، ستاره لهستانی بایرن مونیخ منتشر کرده‌اند. علی‌رغم 
فتح بوندس‌ لیگا و دریافت جایزه بهترین گلزن این بازی‌ها، به‌نظر 

می‌رسد دوران حضور رابرت لواندوفسکی در مونیخ 
به پایان رسیده و این مهاجم 29 ساله در تابستان 
امسال از تیمش جدا خواهد شد. اگرچه از مدت‌ها 

قبل اخبار زیادی در مورد مذاکرات او با رئال 
مادرید و تمایل این ستاره لهستانی برای 
انتقال به برنابئو شنیده شده بود، اما اخیرا 
رئال مادرید از پروسه جذب لواندوفسکی 
انصراف داده و به نظر دیگر تمایلی به 

جذب او ندارد. حالا نشریات انگلیسی ازجمله 
دیلی میل مدعی شدند چلسی به‌شدت به دنبال 
انتقال لواندوفسکی است و می‌تواند در تابستان 
امسال مراحل جذب او را نهایی کند. با جدایی 
احتمالی موراتا و بازگشت او به یوونتوس، آبی‌های 

لندن در تدارک جذب یک مهاجم نوک هستند و 
بهترین گزینه برای آنها، رابرت لواندوفسکی است 

که هم علاقه‌مند به جدایی از بایرن بوده و هم کارنامه 
درخشانی در سال‌های اخیر داشته است. 

سری آ|ساری و تایید شایعات جدایی‌اش از باشگاه ناپولی
سرمربی موفق ناپولی به صورت ضمنی تایید کرد که هدایت این 
تیم در فصل آتی را برعهده نخواهد داشت. مائوریتسیو ساری پس 
از سه فصل به یادماندنی در ناپولی، از این باشگاه جدا خواهد 
شد. او که فصل جاری تا آستانه قهرمان کردن ناپولی نیز پیش 
رفت؛ ولی بازهم قافیه را به یوونتوس باخت و مورد توجه باشگاه 
چلسی قرار گرفته است. ساری در واکنش به شایعات جدایی‌اش 

از ناپولی گفت: »در زندگی هر چیزی پایانی 
دارد. برخی مواقع بهتر است زمانی که همه 
چیز خوب پیش می‌رود، خداحافظی کرد. 

وقتی به ناپولی آمدم، فاصله ما با صدر در 
انتهای فصل 24 امتیاز بود و حالا فقط 

در 4 امتیازی یوونتوس، قهرمانی را 
از دست دادیم. نتوانستم به هدف 
نهایی‌ام در ناپولی برسم ولی دوران 

فوق‌العاده‌ای بود.«

لاشامپیونه|توخل و نخستین سخنان در پاریس
توماس توخل، سرمربی جدید پاری‌سن‌ژرمن، نیمار، ستاره تیمش را 
یک هنرمند توصیف کرد که نیاز به مراقبت ویژه ندارد. او به خبرنگاران 
گفت: »به نظر من، بازیکنان بزرگ آنهایی هستند که بیشتر از بقیه کار 
می‌کنند. من از کار کردن با ستاره‌ها نمی‌ترسم. من هفته گذشته با 
نیمار ملاقات کردم، جلسه خیلی مهمی بود. او یک هنرمند است، 
یکی از بهترین بازیکنان دنیا. او بازیکنی کلیدی برای پیروزی در 
دیدارهای‌مان است. من ملاقات‌مان را دوست داشتم. من لبخندی 
روی چهره او دیدم. او بازیکنی است که ما حول او ساختار تیم‌مان 
را می‌سازیم. بنابراین او می‌تواند خودش را آن‌طور که می‌خواهد 
بروز بدهد.« توخل در پاسخ به شایعاتی که در مورد درخواست او از 
مدیران پاری‌سن‌ژرمن برای خریدهای تابستانی و به‌ویژه به خدمت 

گرفتن جانلوئیجی بوفون، مطرح شده، گفت: »اگر 
بازار نقل‌وانتقالات تمام شود، من خیلی خوشحال 
خواهم شد. بازیکنان ما استثنایی هستند و من باید 

ابتدا آنها را بشناسم. من با این شرط که »این را 
می‌خواهم یا آن را« به اینجا نیامده‌ام. در حال 

حاضر بازیکنان با استعداد و جوان زیادی 
در تیم هستند. من بازی‌های تیم را تنها از 

طریق تلویزیون دیده‌ام. من و بازیکنان باید 
یکدیگر را بشناسیم. می‌خواهم به تیم کمک 

کنم، می‌خواهم نقش هر بازیکن را اصلاح کنم تا 
به بهترین ترکیب برسیم.«

اخبار فوتبال اروپا

لیونل مسی، ستاره بارسلونا، با 34 گلی که در رقابت‌های این فصل 
لالیگا به ثمر رساند، برنده جایزه کفش طلای اروپا شد. 

مسی در آخرین دیدار فصل بارسلونا مقابل سوسیداد در ترکیب اصلی 
قرار نداشت و به‌عنوان بازیکن ذخیره به میدان رفت و درنهایت موفق 
به گلزنی نشد؛ با این وجود، با همان 34 گلی که به ثمر رسانده بود، 
توانست علاوه‌بر عنوان آقای گلی لالیگا، جایزه کفش طلای اروپا را هم 

ازآن خود کند. 
مسی با این 34 گل، در جدول کفش طلا با 68 امتیاز در صدر قرار گرفت 
و پشت سر او، محمد صلاح و هری کین به ترتیب با 32 و 30 گل)64 و 

60 امتیاز(، در رتبه‌های بعدی جا گرفتند. 
با توجه به اینکه لیگ برتر پیش از این تمام شده بود، مشخص بود که 
مسی بالاتر از صلاح و کین قرار خواهد گرفت اما در شب آخر بوندس 
لیگا، دو ستاره سری آ، چیرو ایموبیله و مائورو ایکاردی این شانس را 

داشتند که خود را به مسی نزدیک کنند. 
اینتر موفق شد با نتیجه 3 بر 2 لاتزیو را شکست بدهد اما ایموبیله برای 
لاتزیو گلزنی نکرد و ایکاردی هم تنها یک بار از روی نقطه پنالتی موفق 
به گلزنی شد. به این ترتیب هر دو، فصل را با 29 گل به پایان رساندند. 
نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده مسی در جدول گلزنان لالیگا، کریس رونالدو 
بود که بعد از یک شروع ضعیف در رقابت‌های این فصل، 26 گل به ثمر 

رساند اما برای رسیدن به مسی کافی نبود. 
مسی همچنین برای هفتمین فصل در 9 سال اخیر توانست از مرز 30 
گل در لالیگا عبور کند. او تنها در فصول 2014-2013 و 2015-2016 

نتوانسته بود از این رکورد عبور کند.

لیونل مسی فاتح کفش طلای اروپا شد
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اگر حرف‌های کی‌روش صحت داشته باشد

چه‌کسی به دلال‌ها راه داد؟

تصاویر خداحافظی اینیستا 
با بارسلونا شکوه‌مند بود و 
تماشایی. یک ورزشگاه به 
پایش بلند شدند، اعضای 
خانواده‌اش در آغوش او 
اشک ریختند و تمام تیم 
ستایش و احترام خود را 
نثار او کرد. میهمانان افتخاری آمدند تا در مراسم 
خداحافظی او حضور داشته باشند. از وداع او مطالب 
بی‌شماری در رسانه‌های کاغذی و مجازی منتشر شد 
و تعداد عکس‌های خداحافظی او میلیون‌ها بار در 

اینترنت به انتشار و اشتراک رسید. 
چند ساعتی بعد اما عکس‌های دیگری در فضای 
مجازی دیده شد که نیمه‌پنهان خداحافظی اینیستا 
را به نمایش گذاشت. هافبک با اخلاق و خلاق 
اسپانیایی، بعد از پایان مراسم و درست زمانی 
که کارگران ورزشگاه نیوکمپ مشغول تمیز کردن 
سکوها بودند، با پای برهنه و با لباس ورزشی به 
زمین چمن آمد، وسط زمین نشست و با موبایلش 

سرگرم شد. 
شاید داشت عکس‌هایش را می‌دید، شاید داشت 
اخبار مربوط به خداحافظی خود را در فضای مجازی 

دنبال می‌کرد، شاید داشت پیغام‌هایی را می‌خواند 
که هوادارانش در صفحات اجتماعی برایش به یادگار 
گذاشته بودند. هر چه بود نم‌اشکی هم روی صورتش 
ظاهر شد که عکاسان حاضر در ورزشگاه شکارش 

کردند. 
اینیستا، دقایقی در زمین چمن نشست، خوب به 
ورزشگاهی نگاه کرد که عمر فوتبالی‌اش را در آن 
سپری کرده بود و بعد به آرامی بلند شد و رفت. 
تصاویر، تنهایی و خلوت دل‌خواسته و خودخواسته 
مردی را به نمایش گذاشتند که اگر می‌خواست 
می‌توانست یکی دو سال دیگر هم سرجایش بماند 
و کمتر به میدان برود اما این اتفاق نیفتاد. به آسانی 
کنار رفت و نگذاشت به روزی برسد که روی سکوها 

هواش کنند. 
چقدر تصویر پیاده‌روی پا برهنه او شبیه است به آن 
شعر معروف شاعر افغانستانی که در تیتر همین 
مطلب هم قید شد. شعری در وصف مردمانی که 
حال و روزشان با ستاره فوق‌ثروتمند و فوق‌موفق 
بارسلونا فرق دارد و حتی زمین زیرپایشان به وقت 
پیاده‌روی. تصویر گیرایی بود که شاید به این شعر 

بیاید. شما چه فکر می‌کنید؟ 
* شعری از محمد کاظم کاظمی، شاعر معروف افغان

آندرس اینیستا پس از آخرین دیدارش برای بارسلونا و 
در مراسم قهرمانی، سخنرانی احساسی برای هواداران 

انجام داد. 
قهرمان لالیگا مقابل رئال سوسیداد به میدان رفت و 
موفق شد با نتیجه یک‌برصفرحریف را شکست دهد 
و آخرین بازی فصل را با پیروزی پشت سر بگذارد. 
علاوه‌بر اینکه پس از این دیدار جشن قهرمانی بارسا 
برگزار شد، اینیستا نیز از بارسلونا خداحافظی کرد. 
او که احتمالا راهی ژاپن خواهد شد، سخنرانی 

احساسی‌ای برای هواداران بارسا انجام داد. 
او گفت: »امروز، روز سختی برای من بود ولی 22 سال 

استثنایی را پشت سر گذاشتم. برایم باعث افتخار است 
که از این پیراهن دفاع کرده‌ام و نماینده‌اش بودم. برای 
من، این تیم، بهترین تیم جهان است. از همه هواداران 
و تک‌تک آنها تشکر می‌کنم. دلم برای همه‌تان تنگ 
خواهد شد. از هواداران تشکر می‌کنم، برای تمام 
عشقی که به من هدیه کردید، از حمایت‌هایتان زمانی 
که یک پسربچه بودم و حالا که مرد شده‌ام و تیم را ترک 
می‌کنم. شما را همیشه در قلبم نگه خواهم داشت. 
در پایان باید بگویم این هفته باعث شد نتوانم حرف 
خاصی بزنم. به پیش بارسا، به پیش کاتالونیا، به پیش 

فوئنتلبیا)زادگاه اینیستا(.«

لوپتگی دقایقی پیش فهرست نهایی تیم ملی اسپانیا 
را برای حضور در جام‌جهانی اعلام کرد که در آن نام 
چهره‌هایی چون موراتا، سرجی روبرتو و مارکوس 
آلونسو دیده نمی‌شود. لاروخا در جام‌جهانی با تیم 
ملی کشورمان، مراکش و پرتغال همگروه است و 
شانس اول صعود و یکی از مدعیان اصلی قهرمانی 
محسوب می‌شود. سرمربی تیم ملی اسپانیا پس از 
اعلام فهرست نهایی در نشستی خبری شرکت کرد 

و به سوالات خبرنگاران پاسخ داد. 
غایبان لیست: »می‌خواهم یادی کنم از بیرون 

مانده‌های فهرست نهایی و باید بگویم که یکی 
از تلخ‌ترین تصمیمات زندگی‌ام را گرفتم. 

همه آنها شایسته حضور در جام‌جهانی 
بودند. موراتا، ویتولو، ایارامندی و... . 

در نهایت فقط 23 نفر می‌توانستند در 
فهرست نهایی قرار بگیرند و معتقدم این 

بازیکنانی که دعوت شده‌اند، می‌توانند 
بیشترین کمک را به من در جام‌جهانی 
بکنند. تردیدها که همیشه وجود دارند و 
انتخاب فهرست نهایی اصلا ساده نبود. 

شاید برای شما انتخاب مونرئال عجیب 

باشد اما او در تمام اردوهای ما حضور داشت و به 
توانایی‌هایش ایمان کامل دارم.«

دلیل غیبت موراتا: »با کسانی که نیاز دیدم صحبت 
کردم و نیازی نیست که نام‌شان را فاش کنم. به 
اعتقاد من کسانی که در فهرست نهایی قرار گرفتند، 
شایسته‌ترین‌ها بودند. بازیکنان دیگری در پست 
موراتا بودند که می‌توانند به تیم ملی کمک بیشتری 
کنند. البته قصد منفی‌نگاری علیه موراتا را ندارم ولی 
باید قبول کرد که او این اواخر شرایط پیچیده‌ای در 
چلسی داشت. ضمن اینکه نمی‌خواستم 4 مهاجم 

را به رقابت‌ها ببرم.«
ایران: »هیچ حریف ساده‌ای در جام‌جهانی وجود 
ندارد. هر بازی برای ما حکم فینال است. 
ایران و کی‌روش را به خوبی می‌شناسم. 
آنها در سال‌های اخیر بسیار پیشرفت 
کرده‌اند. یک حس وحدت تیمی بزرگی 
در ایران وجود دارد که آنها را به تیمی 
بسیار سختکوش و رقابت‌طلب تبدیل کرده 
است. از نظر من ایران در جام‌جهانی قبلی 
فوق‌العاده بود و مطمئنم که حریف سختی 

برای ما خواهد بود.«

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

آگهی مزایده عمومي
دانشگاه آزاد اسامی واحد ماهشهر در نظر دارد اجاره محل 
انتشارات دانشجویی پردیس هندیجان واحد ماهشهر را از طریق 
مزایده عمومی و به شرح مندرج در اسناد مزایده به اشخاص حقیقی 
یا حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان شرکت در مزایده 
می‌توانند با واریز و ارائه فیش بانکی به مبلغ 10/000/000 ریال 
)ده میلیون ریال( به‌عنوان سپرده شرکت در مزایده )به صورت 
جداگانه( به حساب جاری سیبا 0103866924008 نزد بانک 
ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر اقدام نموده و به 
مدت 10 روز کاری پس از تاریخ درج آگهی جهت دریافت و عودت 
اسناد مزایده به امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند. در ضمن هزینه 
درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول 
پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار و ارائه بیشترین پیشنهاد ملاک 
عمل جهت انتخاب برنده نبوده و بنا بر صرفه و صلاح دانشگاه اقدام 
خواهد شد و کلیه پیشنهادات مبهم و مشروط مردود خواهد بود. 
شرکت در مزایده و دادن پیشنهادات به منزله قبول اختیارات و 
تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است. جهت کسب اطلاعات بیشتر با 

شماره تلفن 52372685-061 تماس حاصل فرمائید. 
آدرس: ماهشهر ـ بلوار امام خمینی)ره( ـ خیابان دانشگاه ـ دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ماهشهر ـ امور اداری 
اجاره ماهیانه مبلغ 2/000/000 ریال می‌باشد. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر 

آگهی مزایده عمومي
دانشگاه آزاد اسامی واحد ارومیه در نظر دارد محل پارکینگ دانشجویی به 
مساحت حدودا 3000مترمربع، دارای ظرفیت پارک برای 120 دستگاه خودرو، 
واقع در ضلع شرقی محدوده دانشگاه به آدرس کیلومتر2جاده سلماس-مجتمع 
آیت‌ا... هاشمی‌رفسنجانی را از طریق مزایده عمومی، به صورت استیجاری به 
منظور ارائه خدمات به دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارومیه، به شخص 
واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاصی که تمایل به شرکت در این مزایده 
دارند، دعوت می‌شود جهت خرید اسناد با در دست داشتن مدارک شناسایی 
به دفتر امور حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارومیه مراجعه نمایند. مبلغ 
پایه اجاره بهای ماهانه 30/000/000ريال )سی میلیون ريال(، میزان سپرده 
يا ضمانتنامه شرکت در مزایده، معادل مبلغ 10/000/000ريال، هزینه خرید 
اوراق مزایده معادل200/000ريال، طي فيش واریزی به شماره حساب سیبا 
0216473266005 بانک ملی ایران شعبه دانشگاه در وجه دانشگاه آزاد 
اسامی واحد ارومیه می‌باشد. ضمنا هزینه درج آگهی مزایده برعهده برنده 
مزایده می‌باشد. سایر شرایط مندرج در اوراق مزایده می‌باشد. کلیه پیشنهادات 
واصله حداکثر تا مورخ 97/03/23 توسط کمیسیون معاملات واحد ارومیه 

بازگشایی و متعاقبا برنده اعلام می‌گردد.   
زمان رویت محل مورد مزایده: 97/03/05         

حداکثر زمان فروش اسناد توسط امور حقوقی دانشگاه: 97/03/08
حداکثر زمان عودت اسناد به دبیرخانه دانشگاه: 97/03/20

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است و کلیه پیشنهادات 
مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله 

قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است.
آدرس: ارومیه- کیلومتر2 جاده سلماس- مجتمع آیت‌ا... هاشمی‌رفسنجانی 

)شماره3( دانشگاه آزاد اسلامی
 تلفن:044-32724197

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اروميه 

مرتضی موسوی‌زنوز
  دبیر گروه ورزش


